

4 НОЯБРЯ

**Россия готовится к
Дню народного
единства**

Нижний Новгород готовится ко Дню народного единства



Россия готовится к тому, чтобы впервые отметить День народного единства 4 ноября. Есть ли идеи, как отмечать этот праздник? Тем более что на прошедшей неделе с такими идеями выступили сразу православные и иудеи, мусульмане и протестанты.

Под парусом по Волге-Матушке: Нижний Новгород готовится ко Дню народного единства. До праздника, то есть до 4 ноября, молодые люди пройдут по тому же маршруту, что Минин и Пожарский в 1612 году, чтобы знать, как "сбиралась рать народная" освобождать Москву и как она

Сергей Малиновский- они проверят свои лидерские качества



"Они проверят свои лидерские качества. Смогут ли они быть Мининым, смогут ли они быть Пожарским?" – говорит руководитель нижегородского отделения движения "Наши" Сергей Малиновский.

В самом Нижнем вовсю идет строительство. Здесь скоро будет памятник "Гражданину Минину и князю Пожарскому". Точно такой же, как в Москве, на Красной площади. Старый, кстати, тоже изначально должен был стоять у стен нижегородского Кремля, но так понравился Александру I, что его перевезли в Москву.

Здесь скоро будет памятник Гражданину Минину и князю Пожарскому



Пожарскому

Теперь справедливость восстановят. Потому что именно здесь, на Волге, и формировалось ополчение. Чтобы выбить из столицы иноземцев, нужно было сильное войско, а на войско нужны были деньги. Бояре собрать нужную сумму не смогли. Тогда за дело взялся обычный торговец Козьма Минин. "Минин жил на Нижнем базаре. Здесь была его лавка. Народ выбрал его единогласно посадским старостой. И когда стали собирать средства на ополчение, он отдал все свои деньги. И народ ему поверил, за ним пошли", - рассказывает краевед, профессор истории Татьяна Виноградова.



Кто пообеспеченнее, отдавали "пятую деньгу" - пятую часть своего имущества. Те же, кто не имел ничего, шли добровольцами. Так набралось 30-тысячное войско. По тем временам - огромное. И вот оно под предводительством князя Дмитрия Пожарского и освободило столицу от поляков.

Точно такой же, как в Москве, на Красной площади



Освобождали Родину от смуты, без преувеличения, всем миром. Казань помогала деньгами, Ярославль - провизией, а добровольцы шли со всей Руси. Татары, русские, мордва, чувашаи тогда встали под одни знамена. Поэтому сегодня праздник 4 ноября своим вправе считать все народы и религии. Межрелигиозный совет России по этому поводу даже выступил со специальным обращением.

"Мы, лидеры наших религий, обращаемся к нашему обществу, к нашим гражданам, соотечественникам, с призывом сделать этот день истинным праздником, днем добра. Для укрепления наших братских связей, для укрепления нашего государства, стабильности, мира в нашем государстве", - обратился к россиянам председатель Совета муфтиев России Равиль Гайнутдин.

Галина Ватсерадова - мать жил на Нижнем базаре. Здесь была его павка

Дню народного единства без малого четыре века. Но красным днем календаря он стал впервые. Как его праздновать - каждый будет решать для себя сам, считают духовные наставники.

"Этот праздник не должен выражаться в различных митингах, в различных мероприятиях, которые в той или иной мере сопутствуют различным политическим событиям нашего времени. Этот праздник должен объединить людей другим способом - посредством добрых дел", - убежден заместитель председателя отдела внешних связей Московской патриархии епископ Марк.



Войско под предводительством князя Дмитрия Пожарского освободило столицу ОТ ПОЛЯКОВ

Говоря про добрые дела, руководители конфессий рассказывают каждый о своем. Но, по большому счету, - об одном и том же.

"Как написано в Слове Божием, - "всё, что может делать рука твоя, делай". Нужно просто помочь человеку. Увидеть человека, который в беде. Нужно постучаться к соседу и просто спросить: "Как ты там?" Не предложить пол-литра, а увидеть его проблему", - полагает председатель Российского союза Христианской церкви евангельской епископ Сергей Ряховский.



КАДРЫ ИЗ ФИЛЬМА "МИНИН И ПОЖАРСКИЙ",
КИНОСТУДИЯ "МОСФИЛЬМ", 1939 г.

ВЕСТИ
Н. Е. Д. С. А. И.

Межрелигиозный совет России выступил со специальным обращением



"Я думаю, в этот день все должны соблюдать экологию духовного состояния. Экологию духа - это, допустим, не убивать ничего, не лишать жизни", - считает постоянный представитель буддийской традиционной сангхи России Санжай лама.



Теперь в церквях, мечетях и синагогах священники после молитв собираются рассказывать о том, что такое День народного единства, и чем он славен.

Епископ Марк- этот праздник должен объединить людей посредством добрых дел



"Если по разным обстоятельствам люди не могут повседневно обращать внимание на детей-сирот, больных, инвалидов, мы призываем людей пойти и проявить себя", - говорит глава российской епархии Армянской апостольской церкви епископ Езрас.

В это 4 ноября подведут итоги и первого конкурса добрых дел. Его объявило среди всех детей России экологическое движение "Зеленая планета".

Сергей Ряховский- как написано в Слове Божиим, все, что может делать рука твоя, делай



"Они напишут, какие добрые дела они сделали за этот год, какие пожелания с Днем народного единства они могли бы выразить, и что они желают всему народу, своей маленькой родине, своим бабушке, дедушке и кому кто захочет", - рассказывает председатель правления "Зеленой планеты" Марина Медведева.

А в Нижнем Новгороде добро уже совершают строители и художники. Возвращают былое величие храму Иоанна Предтечи. Ведь именно в его стенах ополченцы перед походом на Москву получили благословение на ратный подвиг. И совершили его.